

守护幼子,她无菌舱内坐烂双臀

巢湖一女子连遭不幸,儿子患重症,丈夫遭车祸生命垂危

“幸福的家庭是相似的,不幸的家庭各有各的不幸。”29岁的杨丽丽正承受这样一种不幸。2007年,她年仅一周多岁的儿子乐乐被诊断为重症肌无力,时隔两年之后,儿子又患上白血病。为了给儿子治病,她已是家徒四壁、债台高筑。今年12月3日,当她带着儿子在北京为其化疗时,丈夫赵帮金不幸出了车祸,至今仍躺在医院昏迷不醒。连遭不幸,杨丽丽绝望地对记者说:“老天怎么这么不公啊,让我承受这么多苦难!”

记者 张发平 陶丽清 文/图

遭遇不幸,年幼儿子连患重症

杨丽丽家住巢湖市无为县白茆镇新村村12村民组,2004年,她和赵帮金自由恋爱结婚。次年,儿子乐乐的诞生给这个家庭带来无比的欢乐和幸福。

然而,这个家庭的幸福路并没有走多远。在儿子乐乐一岁多时,他被诊断为重症

肌无力。为了治好孩子,杨丽丽和丈夫先后去南京、上海等城市四处奔波。经过一年多时间的治疗,孩子病情仍未得到根治。

2009年3月,乐乐又被诊断为白血病。拿着医院诊断书,夫妻俩抱头痛哭。

祸不单行,丈夫车祸至今昏迷

起初,夫妻接受医院专家的建议,对儿子采取保守治疗,但是儿子的病情仍不见好转。2009年12月,在亲戚和朋友的帮助下,他们卖掉了所有家当,筹措60多万元钱,来到北京一家医院,为孩子做造血干细胞移植手术。

今年12月3日,杨丽丽带儿子乐乐在北京化疗。当晚,她突然接到家中来电,称其丈夫骑摩托车时发生车祸,脑部和心脏等多处器

官受到损伤。当她在亲戚的陪同下来到芜湖弋矶山医院重症监护中心,看到昏迷不醒的丈夫躺在病床上时,忍不住失声痛哭。

“我们曾经说过,无论有多么困难,我们都要一起来扛!”12月25日,记者在无为县医院采访杨丽丽时,她脸色苍白,面无表情。她很平静地对记者说,丈夫已经昏迷21天,至今仍然未醒过来。“我现在是欲哭无泪,不知道怎么走下去了。”



小乐乐就是杨丽丽的最大挂念

守护儿子,无菌舱内坐烂臀部

“她在无菌舱内守护儿子,双臀都坐烂了,两个窟窿啊!”杨丽丽的姨娘朱菊芳含泪告诉记者,乐乐在医院无菌舱内进行造血干细胞移植手术期间,杨丽丽就在里面守护着他三个月时间。由于无菌舱只能容下两个人,杨丽丽只能坐在坐便器的盖子上。实在太困了,就趴在水箱上打个盹。

“他从出生以来,没有吃过一根冰淇淋。”在无为县医院,杨丽丽一边亲吻乐乐一边对记者说,儿子虽然很小,但是他求生

的欲望特别强。当他看到别的孩子吃冰淇淋和肥肉,也曾馋嘴。但是,他最终还是控制住自己的馋欲,小家伙说:“我要把病看好,看好病后,我首先要吃冰淇淋!”

朱菊芳告诉记者,杨丽丽丈夫出身农村,家境本来就贫寒。一家人为了给乐乐看病,已经花掉几十万元,负债累累。就是乐乐现在及后期排异医药费用还要几十万元。如今,“顶梁柱”又出了车祸,生命垂危,“这个担子,丽丽怎么能扛起来啊!”

中央媒体看安徽

如何增粮又增收?

安徽破解现代农业“核心密码”

据《人民日报》12月26日报道 刚刚闭幕的中央农村工作会议提出,“十二五”时期要在工业化、城镇化深入发展中同步推进农业现代化。安徽农业综合开发从发展的瓶颈入手,着力解决农业投入、效益、市场等核心问题,创新机制,集中投入,为加快转变农业发展方式、发展现代农业做出了有益尝试。

安徽财政建立了24个现代农业综合开发示范区,农业综合开发先搭“戏台”,各方资金一起“唱戏”。形成“财政引导、民办公助、滚动开发、社会参与”的投入机制。

安徽农业综合开发依托龙头建基地,围绕基地扶龙头,探索“龙头企业+农民专业合作社+基地+农户”的新模式,努力实现农业增效、农民增收。

池州:站前区“听民意”

星报讯(谢丽) 12月3日下午,池州站前区专题活动“听民意”座谈会在站前区管委会顺利召开。党工委、管委会主任曹先林、党工委副书记、管委会副主任朱树林出席会议并讲话,党工委、管委会班子及其他成员参加会议。

会上,站前区管委会领导及各部门成员深入研讨分析群众工作、为人民服务、促进发展中存在的问题、完善相关工作制度、建立长效机制。会上还重点分析了农民最低生活保障、就业保障等涉及到群众切身利益的问题。

医院对“夭折”婴儿家属进行赔偿

医院:事故责任人问题还在研究 卫生局:将调查此事

星报讯(记者 李高辉 徐善文/图) 昨日,本报报道了宿州市立医院三胞胎“夭折”一事,昨日下午,记者了解到,院方已与婴儿家人达成协议,赔偿六万元。

在医院与婴儿家人达成的协议中记者看到,医院一次性付给婴儿家人人民币六万元,婴儿家人在提款后,不得以任何

理由就婴儿“夭折”一事向医院提出任何要求;同时不能有任何损害医院的行为。

昨日,记者再次与医院取得联系,据该院宣传科一名工作人员称,关于事故相关责任人的问题,他们还在调查研究,很快会给记者一个答复。宿州市卫生局办公室一工作人员表示,他们将对此事进行调查。

清晨,六安一男子陈尸水沟

疑似被肇事车辆撞死抛尸

星报讯(记者 李世宏) 12月26日上午,六安市裕安区城南镇四望山村祁桥组一水沟内,有早起的群众发现了一具男尸,辖区内城南派出所接到报警后赶到现场。

据附近村民介绍,早晨6点半左右,有村民看到死者侧躺在水沟内,死者为一位五六十岁左右的男性。村民黄伟告诉记

者,他当时仔细看了死者,发现不是熟人,不过从死者形体特征来看,这名男性可能死于交通事故。“袜子都烂了,而且身体一部分也烂了,明显有被撞击拖拽的痕迹,我怀疑死者是被撞他的车辆抛尸的。”

村民还向记者透露,现场没有遗留任何碰撞、侧挂等痕迹,也没有看到血迹等,

可能是出事后的第二现场。

据警方介绍,他们赶到现场后将死者打捞上岸后发现,尸体左侧头部青肿有血,身体某些部位血肉模糊。村民们怀疑是肇事车辆在另一个地方将死者撞倒后进行抛尸的说法未得到警方证实。

目前,案件正在进一步调查处理中。

电缆大盗偷垮800用户通信

一审被判处无期徒刑

星报讯(朱晓非 牛淑君 记者 任杰) 近日,亳州市中级人民法院对王某盗窃电缆一案进行宣判,一审判决被告人王某犯盗窃罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

被告人王某,男,1980年11月3日出

生,河南省商丘市人。据起诉书指控:2009年12月25日至2010年3月25日期间,王某分别伙同王某某、李某、张某等人窜至亳州市谯城区十河镇、魏岗镇、古井镇等地盗窃电缆线十起,共计价值528627元。

法院经审理查明,2010年3月25日凌

晨,这伙人到亳州市谯城区十河镇,在赵桥乡路东楼村北地盗割电缆线。在截断电缆线时被公安人员发现,李某被当场抓获,王某等人逃离现场。该电缆线跨越两个交接区,造成800户电信客户通信中断96小时。

